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ATA DA et" sessÃo oRolxÁRln oA CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
cennÁ. ENcER MENTo oo z. peníoDo tEGISLATIVO DE2025.

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Roberto Holanda de Araújo, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Maria Daiane Bezerra Moura Maia, Rouse Marry
Dantas Cavalcante Meneses e Luciene Soares Maia. Havendo número legal e
regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sído aprovada a solicitaçâo por
unanimidade. CORRESPONDÊNcn DO DIA: nâo houve.

Em seguida, passou-sê a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 04712025 que '?cresce a Lei Municipal no 363/2025 - Plano
Plurianual de Potiretama (2026-2029),03 aftigos para instituir a Agenda Transversal como
metodologia de planejamento e estabelecer a temática "Crianças e Adolescentes" como
prioritáia"; Projeto de Lei no 02612025 que "Denomina a Rua localizada e identificada
através de geoneferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 02712025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de
geoneferenciamento anexo, no Baino Centra, e dá outras providências"; Projeto de Lei no

02812025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de georreferenciamento

anexo, no Bairro Centro, e dá outras providências"; Proieto de Lei no 029/2025 que

"Denomina a Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no

Bairro Centro, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 03012025 que "Denomina a Rua

localizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no Bairro Centro, e dá

outras providêncr,as"; Projeto de Lei no 03112025 que "Denomina a Rua localizada e

identificada através de georreferenciamento anexo, no Baiao Centro, e dá outras

providências"; Projeto de Lei no 03212025 que "Denomina a Rua localizada e identificada

através de geoneferenciamento anexo, no Bairro do Chico, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 033t2025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de

georreferenciamento anexo, no Bairro Prefeito Valmir Diogenes, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 034t2025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de

geoneferenciamento anexo, no Bairro Prefeito Valmir Diógenes, e dá outras providências";
projeto de Lei no 035t2O25 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de

georreferenciamento anexo, no Bairro Prefeito Valmir Diógenes, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 03712025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de

georreferenciamento anexo, no Bairro Trapiá, e dá outras providências"; Projeto de Lei no

O3BI2O25 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento
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anexo, no Bairro Trapiá, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 039/2025 que
"Denomina a Rua localizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no
Bairro Centra, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 04012025 que "Denomina a Rua
localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no Bairro Trapiá, e dá
outras providêncras"; Projeto de Lei no 04112025 que "Denomina a Rua localizada e
identificada através de georreferenciamento anexo, no Sítio Baixinha, e dá outras
providências"; Projeto de Lei no 04212025 que "Denomina a Rua localÍzada e identificada
através de geoneferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras providências";
Projeto de Lei no 04312025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de
georreferenciamento anexo, no Bairro Prefeito Valmir Diogenes, e dá outras providências";
Projeto de Lei no 04412025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de
geoneferenciamento anexo, no Baino Trapiá, e dá outras providéncias"; Projeto de Lei no

04512A25 que "Denomina a Rua localízada e identificada através de georreferenciamento
anexo, no Bairro Centro, e dá outras providências"; Proieto de Lei no 04612025 que
"Denomina a Rua localizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no
Bairro Centro, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 04912025 que "Dispõe sobre a

denominação do mercado público do Município de Potiretama/CE, sem denominação
oficial, passando a se chamar Mercado P(tblico Municipal Maia Bezerra de Melo e dá

outras providências"; Proieto de Lei no 05012025 que ?ispõe sobre a denominação da

duplicação da entrada da cidade sem denominação oficial, passando a se chamar lrene

Maia de Almeida e dá outras providências"; Projeto de Decreto Legislativo no 02212025

que 'Dlspõe sobre a concessão de Título de Cidadão Potiretamense ao Senhor Cícero

Benigno Almeida Neto"; ProjeÍo de Decreto Legislativo no 02312025 que ?ispôe sobre a

concessáo de Títuto de Cidadão Potiretamense ao Senhor Luiz Danúbio de Souza

OtiveÍra"; Proieto de Decreto Legislativo no 02412025 que ?lspõe sobre a concessão de

Títuto de Cidadão Potiretamense Título de Cidadã Potiretamense a Senhora Antonia

Sitvaneide Souza Soares Dantas"; Projeto de Decreto Legislativo n" 02512025 que

"Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadáo Potiretamense ao Senhor Leandro

Pessoa Mota" "

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que os Projetos de Lei no 02612025 ao 03512025 e n" 03712025 ao

046t2025, já haviam sido lidos e encaminhados para a Comissâo de Constituição, Justiça e

Redação, na sessão anterior, o Senhor Presidente Roberto Holanda requereu a leiiura dos

pareceres referentes as matérias. Após lidos, os pareceres foram postos em votação, tendo

sido aprovados pelo Plenário por unanimidade e na sequência, o Senhor Presidente

colocou os referidos projetos em discussão no plenário em bloco, não havendo discussão,

colocou em votaçâo em bloco, tendo sido aprovados por unanimidade do votos.

Dando continuidade, em virtude do Projeto de Lei no 047//2025 já havia sido lido e

encaminhado para aS comissões competentes, na sessão anterior, o Sr. Presidente
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Roberto Holanda requereu a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, os
pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.
continuando, o senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 047 t2ozs em discussão no
plenário e o Vereador Cristiano Cortez pediu vistas do referido Projeto de Lei.

Na sequência, considerando ainda, que os Projetos de Lei no 04gt2O2S e 0S0/202S,
foram encaminhados a este casa Legislativa em caráter de regime de urgência
urgentíssima, o Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo suspendeu a Sessão por
l5(quinze) minutos, para que a Comissáo de Constituição, Justiça e Redação se
pronunciasse a respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sêssão, o Senhor Presidente
requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, os pareceres foram
postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o
Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 04912025 em discussáo no plenário, não
havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.
Na sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 05012025 em discussão no
plenário, não havendo discussâo, colocou em votação, tendo sido aprovado por
unanimidade.

Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou os Projeto de Decreto Legislativo no

02212025, 02312025, 02412025 e 02512O25, em discussão no plenário em bloco, não
havendo discussão, colocou em votação em bloco, tendo sido aprovados por unanimidade.
TRIBUNA LIVRE: fez o uso a Secretária Municipal de Educação, Sandrileuza Martins para

responder sobre o pagamento do rateio do Fundeb realizado em novembro do corrente

ano, bem como dos descontos realizados. A Secretária fez uma ampla explanaçáo sobre o
Fundeb, porém durante sua fala, a mesma foi interrompida pelo Senhor Presidente Roberto

Holanda, que mandou desligar seu microfone e que a mêsma concluísse suas palavras,
pois a população estava querendo saber sobre o desconto do Fundeb e não quisesse

aparecer, onde a Secretária pediu mais respeito e disse que veio porque foi convidada. A

Secretária disse que ouviu muitas coisas nos últimos dias, mas estava extremamente

tranquila e não tinha do que temer, pois não tinha nada a ver com desconto na folha de

pagamento e, que segundo a empresa responsável pela folha de pagamento, houve um

furo nos descontos, devido a três pagamentos efetuados no mês de novembro. Com a
palavra, o Presidente da Câmara Roberto Holanda destacou que foi procurado na Câmara

por umas 200 pessoas sobrê o desconto do rateio e houve uma vasta discussão, onde a

Secretária exigiu respeito por parte do Presidente.

EXPLICACÃo PESSOAL: Facultada à palavra, fez o uso o Vereador Cristiano

Cortez Dantas para fazer algumas indagaçÕes a Secretária Sandrileuza Martins,

destacando que é exorbitante a sujeira de pagamentos de valores altos a supostas

empresas "laranjas", ressaltando que se for possível, vão solicitar do Ministério Público o

afastamento da Secretária de Educação para investigar a veracidade dos fatos, visto que
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tiveram outro exemplo de rateio que foi roubado dos professores. Na sequência, o
Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho indagou a Sandrileuza Martins sobre o
endereço da empresa de Alexandra lngrid Medeiros de Lima da cidade de lracema, e a
Secretária respondeu que o mesmo consulta o CNPJ, sendo que o Vereador Jean Filho

disse que pesquisou e o endereço da referida é embaixo da ponte, porém a referida
Secretária afirmou que o endereço era vizinho a ponte e atualmente mudou para Fortaleza.
Vereador Joziberg Almeida Dantas indagou a Sandrileuza se o rateio tem desconto ou não,
e a secretária respondeu que desconta lmposto de Renda sim, o que não desconta é o
INSS, foi o erro que aconteceu, porém foi devolvido aos profissionais. Na sequência, o
Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra e, indagou sobre o aumento de 10% na

folha da educação de outubro para novembro e, quais foram os debitos a pagar do ex-

secretário de Educação, sendo que a Secretária respondeu que foram vários serviços,
inclusive Enel, Cagece e serviços básicos. E o Vereador Joziberg pediu para que a mesma

enviasse a Câmara, a relaçâo dos débitos que ficaram a pagar do ex-secretário Cleison
Rabelo. Ato contínuo, o Vereador Cristiano Cortez usou a palavra e parabenizou a
Secretária de Educaçâo pelo seu teatro hoje, pois a mesma é uma atriz de novela e
afirmou que a mesma vai ser afastada, pois os Vereadores irão pedir seu afastamento- E a

Secretária de Educação concluiu suas palavras afirmando que o rateio é referente a70o/o, e

se em 31 de dezembro sobrar R$ 1,00 (um real) para chegar os 70Yo será rateado. Antes

de finalizar, o Senhor Presidente Roberto Holanda indagou a Secretária Sandrileuza, se a

mesma não tinha como enviar um Projeto de Lei de aumento dos motoristas, pois o salário

dos mesmos está muito defasado comparado aos outros municípios. Na sequência, a

Vereadora Luciene Soares Maia usou a palavra e parabenizou Sandrileuza pela

explanaçáo. Prosseguindo fez o uso da palavra a Vereadora Rouse Marry Dantas

Cavalcante Meneses e ressaltou a importância de a mulher Ser tratada com mais

delicadeza e respeito, se referindo à sessão de hoje. Continuando, usou a palavra, o

Vereador Francélio Amorim de Freitas e afirmou que foi procurado por várias pessoas

SObre o desconto, e que todos os Vereadores merecem respeito e, se o município está

passando por dificuldade não é culpa dos Vereadores. Por fim, todos os Vereadores

desejaram um Feliz Natal e um próspero Ano Novo para todos os potiretamenses. Nada

mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais

havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a

presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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